
These lines aren't meant to make any sense, they are just used for testing 
fallback with a mix of RTL and LTR text with graphite fonts.

َتیلا گی
ماݜ کے موشا 

ݜݜݜما کے موشا 
မသိ ما ဘူး کے موشا 
ကကာငး် ما လား کے موشا 

ما کے موشاݜݜݜ
ُگس۔ ِوی ۡے  ِل ِرنئ 4ِشںگا ٗے  ٗيسج ب  ا
ُگس۔ ِوی ۡے  ِل ِرنئ4ِشںگا ُگسကကာငး် ايسج بے  ِوی ۡے  ِل ِشںگا

ِل ݜ س 
A Justified Example:

 مجھے آس تھی کہ ہعا درخت ہے میییں
 چھاؤں میییں بیٹھییوں گییی۔ مجھییے آس
 تھییی کییہ ہعییا درخییت ہییے میییں چھییاؤں
 میییں بیٹھییوں گییی۔ مجھییے آس تھییی
 کیییہ ہعیییا درخیییت ہیییے مییییں چھیییاؤں مییییں

بیٹھوں گی۔


